



2018第十三届上海铜铝峰会-铜产业链论坛

尊敬的_____先生/女士，您好！

2018第十三届上海铜铝峰会-铜产业链论坛将于2018年03月在杭州召开。

大会内容

会议背景

2011-2016年铜价经历长达五年多的下行通道，全球主要铜矿企资本支出随之下滑，未来2-3年铜矿供给进入收缩周期，原料端供需格局将如何压扁？2017年环保力度超前，废铜供需格局的变化将如何影响铜产业链及价格？铜消费端“十三五”后期有何亮点？

由上海有色金属行业协会与上海有色网（SMM）联手举办的“上海铜铝峰会——铜产业链论坛”将为您带来精彩解析！本次铜铝峰会将在2018年3月22-23日于杭州举办，届时会有来自政府、协会、矿山、冶炼、加工、贸易、物流、银行、期货、咨询、设备等产业链各个环节超过600位行业精英共聚一堂。上海铜铝峰会从开办至今已经走过13个年头，会议旨在解答行业参与者心中对于2018年宏观经济、产业政策、行业态势等的诸多疑问，帮助企业更好的判断、把握铜市场，在市场波动中应对新的挑战 and 机遇。

会议聚焦

全球经济复苏、货币政策趋紧，预期通胀回归对国际局势的影响；
十九大后的环保政策走势如何、供给侧改革将有哪些后续影响？
租赁+限售成为房地产调控政策的主要特征，房地产回归居住属性后，下一个经济拉动点何在？
蓬勃发展的新能源产业为大宗商品市场带来哪些机会？
新能源汽车发展迅猛，其是否能成为未来拉动铜消费增量的关键？
全球铜矿供给增速进入回落周期，中国粗炼产能项目上马高峰再起，原料端供需如何？
2017年进口铜减少明显，2018年各地进口铜长单基准溢价多有抬升，进口铜“死灰复燃”？
环保风暴波及废料市场，废铜成市场关注焦点，环保政策高压下对于废铜市场影响分析？
2017年罢工寒潮席卷全球，未来铜矿供给收紧预期加剧，其中可存变数？

特色环节：

全方位，多角度描绘产业现状及产业蓝图！

2018铜铝行情风向标热门话题、大咖汇聚！

2017年度铜铝行业优质供应商—颁奖“奥斯卡”之夜！

会议日程

3月22日 星期四

09:00-10:00 大会签到&资料领取

10:00-10:30 SMM产品发布会

10:30-11:00 铜&铝颁奖典礼

11:00-12:00 开放活动：名企洽谈会&供需墙

12:00-13:30 自助午餐

13:30-14:45 全球经济形势及政策导向解读

全球经济复苏、货币政策趋紧，预期通胀回归对国际局势的影响
美国税改政策进展及影响

欧元区变化趋势预测

十九大后供给侧改革的后续影响及应对机制

国内环保政策落地情况及政策走势

拟邀请嘉宾：恒大集团首席经济学家（副总裁级）兼恒大经济研究院院长 任泽平

14:45-16:00 嘉宾访谈：2018年大宗商品市场宏观背景及未来走势解读

大宗商品出口量及美欧制造业需求

石油美元根基动摇，石油人民币结算时代已来临？

中国政府持续加力基础建设投资为大宗商品市场带来的增长驱动力

租赁+限售成为房地产调控政策的主要特征，房地产回归居住属性后，下一个经济拉动点何在？

蓬勃发展的新能源产业为大宗商品市场带来哪些机会？

拟邀请嘉宾：渣打银行、汇丰银行、瑞士信贷、麦格理、Bloomberg、高盛投资、凯丰投资、CICC等

16:00-17:00 2018年汇率走向与大类资产配置

人民币汇率大幅上升背后的推动因素

中国资产配置面临的困局

人民币资产的多元化配置

海外投资市场机会与风险解读

全球大类资产配置投资建议

发言嘉宾：冲和投资董事兼宏观策略总监 付鹏（已确认）

18:00-20:00 招待晚宴(含抽奖)

3月23日 星期五

09:00-09:40 2018年全球宏观变化对铜市的影响

美联储稳步加息与缩表后全球资本的流向变化

特朗普政府基建及税改计划后续影响

中美欧经济复苏前景差异变化对全球大宗商品市场的影响

中国房地产新政对铜价的影响

拟邀请嘉宾：莫尼塔

09:40-10:20 2017年铜市场回顾及2018展望

全球铜矿供给增速进入回落周期，中国粗炼产能项目上马高峰再起，原料端供需如何？

2017年进口铜减少明显，2018年各地进口铜长单基准溢价多有抬升，进口铜“死灰复燃”？

2017年及2018年铜各终端消费表现，电解铜供需平衡

发言嘉宾：上海有色网 铜行业高级分析师 叶建华

10:20-11:00 2017年罢工寒潮席卷全球，未来铜矿供给收紧预期加剧，其中可存变数

未来2-3年全球铜矿供应格局

主要的新扩建铜矿项目介绍

全球铜矿成本变化情况 □

拟邀请嘉宾：Woodmac

11:00-11:40 环保风暴波及废料市场，废铜成市场关注焦点，环保政策高压下对于废铜市场影响分析
2017年环保政策对废铜市场影响分析

中国目前废铜供需格局

未来废铜市场展望

拟邀请嘉宾：CMRA

12:00-13:30 自助午餐

13:30-14:20 2017年电力行业整顿再度加剧 “十三五”后期是否拉动铜消费预期

农网改造、特高压工程推进是否进入末期？

“十三五”电力规划重头戏有哪些利于铜消费？

如何看待未来三年电力投资规划

拟邀请嘉宾：国家电网/国家电力研究院

14:20-15:00 新能源汽车发展迅猛，其是否能成为未来拉动铜消费增量的关键

目前新能源汽车市场状况

中国对于未来新能源汽车的规划

充电桩市场介绍

拟邀请嘉宾：国际铜业协会

15:00-15:30 茶歇交流

15:30-16:00 2018年家电行业对于铜消费的影响

2018年家电冷年是否会延续2017年冷年的火爆

如何正确理解空调行业的库存情况

拟邀请发言嘉宾：家电行业铜消费-产业在线

16:00-17:00 嘉宾访谈环节

大会闭幕

会议嘉宾



任泽平（拟邀请）

恒大集团首席经济学家（副总裁级）兼恒大经济研究院院长

个人简介：

现任恒大集团首席经济学家（副总裁级）兼恒大经济研究院院长。清华大学经济管理学院博士后，中国人民大学经济学博士，曾担任国务院发展研究中心宏观经济研究部研究室副主任、国泰君安证券首席宏观分析师、科技部国家高新区升级评审专家、中国投入产出学会副秘书长、中国人民大学经济研究所兼职研究员等。

会议门票

参会费用：

参会费用：普通参会代表 **4800** 元/人（含资料及用餐，差旅及住宿自理）

报名优惠：

12月31日之前报名享受8折价格，即 **3840** 元/人；

团队折扣（同家公司报名3人或以上），即享受75折优惠，**3600** 元/人；

